



**Σχέδια προτεινομένων αποφάσεων επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 29<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2020 της Ανώνυμης Εταιρίας**

**«Ε. ΠΑΪΡΗΣ Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Πλαστικών»**

**ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 121724607000**

**Θέμα 1<sup>ο</sup>: Τροποποίηση όρων του από 08/04/2020 υπογραφέντος Εμπραγμάτως Εξασφαλισμένου Κοινού Ομολογιακού Δανείου και παροχή εξουσιοδοτήσεων προς το Διοικητικό Συμβούλιο.**

Προτείνεται στη Γενική Συνέλευση η τροποποίηση όρων του από 08.04.2020 υπογραφέντος προγράμματος Εμπραγμάτως Εξασφαλισμένου Κοινού Ομολογιακού Δανείου, οι οποίοι αφορούν στις προσημειώσεις που έχουν εγγραφεί σε ακίνητα της Εταιρίας.

Προτείνεται, επίσης, η παροχή προς το Διοικητικό Συμβούλιο πληρεξουσιότητας και εξουσιοδότησης για την τελική διαμόρφωση και οριστικοποίηση του ακριβούς περιεχομένου της τροποποίησης των όρων, την υπογραφή της τροποποιητικής πράξης του προγράμματος εκδόσεως του Εμπραγμάτως Εξασφαλισμένου Κοινού Ομολογιακού Δανείου με τις συμβαλλόμενες τράπεζες και την κωδικοποίηση αυτού. Προτείνεται, περαιτέρω, να εξουσιοδοτηθεί το Διοικητικό Συμβούλιο, να προβεί σε οποιαδήποτε επιπλέον πράξη απαιτείται για την περάτωση και γενικά υλοποίηση της παρούσας (προτεινόμενης) απόφασης της Γενικής Συνέλευσης έστω και αν δεν προβλέπεται ρητά στην απόφαση αυτή ορίζοντας πληρεξουσίους της επιλογής του.

Τέλος, προτείνεται η παροχή ευρείας εξουσιοδότησης προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας να τροποποιεί, και στο μέλλον, κατά την απόλυτη κρίση του, τους όρους του Εμπραγμάτως Εξασφαλισμένου Κοινού Ομολογιακού Δανείου και να οριστικοποιεί τελικώς αυτούς, να προβαίνει στην υπογραφή των σχετικών τροποποιητικών πράξεων και γενικά να προβαίνει σε οποιαδήποτε επιπλέον πράξη απαιτείται για την περάτωση και γενικά υλοποίηση της παρούσας (προτεινόμενης) απόφασης, εντολής και εξουσιοδότησης της Γενικής Συνέλευσης, έστω και αν δεν προβλέπεται ρητά στην απόφαση αυτή ορίζοντας πληρεξουσίους της επιλογής του.

**Θέμα 2<sup>ο</sup>: Λοιπά θέματα και ανακοινώσεις**

Δεν υπάρχουν ακόμη προτεινόμενα θέματα και ανακοινώσεις.